TNEPBBIN IMTPU3HAK
PABEHCTBA TPEYTI'OJIbLHUKOB







TPEYI'OJIbHUK
Hu €ro 3JICMCHTEI
B » A, B, C - gepuurni,
» AB, BC, AC —cmoponut,
» LA, £B, £C - yeanl.

C

@ PW=AB+BC+AC

¢ Ilepumemp mpeyzoavHuka
paeex cymme 0AuH écex e2o
CMOPOH




¢ Hasoeume yeavt mpeyeoavnuxa DEK,
npuaedcawjue x cmopowe EK.




¢ Hasosume yeavt mpeyeoavnuxa MNP,
npuaedxcawjue xk cmopore MN.




¢ Hasoeume y2on mpeyeonvruxa DEK,
3axmouenHsill mexcdy cmoporamu DE u DK;




¢ Hasoeume yecon mpeyeoavruxa MNP,
3axaouermdlil mexncoy cmoponamu PN u PM.




¢ Meicdy xakumu cmoporamu mpeyzoaviuka DEK
3axmouen yeon K;




¢ Meicdy xakumu cmopoHamu mpey201bHuKa
MNP, saxmouen yeon N;




® AABC = APSK. Buinmuwume coomeemcmeeHHo
pasHble 3aeMeHMbl IMUX MPEY20AbHUKOS.
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MEPBBIN INMPU3HAK
PABEHCTBA
TPEYTIOJIbBHUKOB

Ecau dee cmopombl u y20a medxncly Humu
00HO020 MPEY20AbHUKA PAGHDI
coomeemcmeenHo deym CmopoHam u

yany medicdy Humu 0py2020
mpeyz0avHUKa, mo maxue

mpeyco.1bHUKU paeHbl.




TEOPEMA
1 ano: AABC u AAIBJCJ
ZBAC = ZBJAIC,
AC=AC;
AB=AB.
Hoxasamv: AABC =AA B C,
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\ Jloxazameavcmaeo:
1.Taxk kak £ZBAC = ZB A C. , mo AABC mooicHo Hanoxcumo ua AA B C,, max

umo eepuiuna A caa/uecn]w;iéﬂ ¢ sepusunou A, a cmoponvl AB u AC nanosicames
- coomeemcmeeno Ha iywu A B, u A,C,
- 2.Hockoneky AB = 4 B, , mo cmopoua AB coemecmumcs co cmoponoiu A B, 6
YACMHOCHU, COBMECMAMCS Mo4Ku B u B,
3.Ilockoneky AC = A,C,, mo cmopona AC coemecmumcs co cmoponou A,C, 6
uacmuocmu, coemecmsames mouku C u C,. Credosamenvbho, coeMecmames
cmoponsl BC u B ,C,




PELLIEHUE 3AJIAU VGIHD

e Ymo uzsecmHo o
mpeyzoavHuxkax MKT u EPF?

o Kaxoil 8bi800 MOMNCHO coeaambv?



PELLIEHUE 3AJIAU VGIHD

B D

A C

 Umo ussecmHo o
mpeyzoavHuxkax ABO u DCO?

e Yeoo He xeamaem 0459 mo20
ymooObL coenamv 8b1800 O
paseHcmee mpey20AbHUKOB?



SAJIAYA Ned (M94a) mMAGHIIGCLILIO

e /lano: AABD u ACDA;
AB = BC;

e /1= /2;

e /loxazamuw:

« AABD = ACDA

oxazameanvcmeo

1) Paccmompum AABD u ACDA;

« AB = BC — no ycaosuio,

« /1= /2—10Ycaosui;




SAJIAYA Ned (94a) MHMGH-IIGIILIO

e /lano: AABD u ACDA;
AB = AC;

e /1= /2;

e /loxazamuw:

e AABD = ACDA

oxazameanvcmeo

e BD — obwas.
2) Bnauum, AABD = ACBD no 0sym
CMOPOHAM U Y21y MeHcO0Y HUMLU.



BAJIA‘IA Ned (Ne95a) MHEEMEHHOG

— C ¢ Jlano: AD = BC;
e /1= /2;
e /loxazamuw:

57« AABC = ACDA.

oxazameanvcmeo
1) Paccmompum A ABC u ACDA;
« AD = BC - no ycaosuio;
« /1 = /2 -10 ycaosuio,
« AC — obwas.



BAJIAqA Ned (\:95a) MWHAGEHIIGECILIO

———=C" + Jlano: BC = AD;
e /1= /2;
e /loxazamuw:

D « AABC =ACDA.

oxazameanvcmeo

2) 3nauum, AABC = ACDA no 0sym
CMOPOHAM U Y21y MeHcO0Y HUMLU.



3AJIAYA NeS NCBNEHHO
K

e /laHo: AK = PM;
e /KAP = ZMPA

e /K=120°

e Hauumu £ M.
Pewenue.

1) Pacemompum AKAP u AMPA;
« AK = MP no ycaosuio;

« /KAP = ~MPA no ycaosuio,
« AP — obwas.




3AJIAYA NeS NCBNEHHO
K

e /laHo: AK = PM;
e« ~/KAP= ~MPA

e /K=120°

e Hauumu 2 M.
Pewenue.

2) 3nauum, AKAP = AMPA no 0sym
CMOPOHAM U Y21y MeHCO0Y HUMLU.

3) U3 pasencmea mpey201bHUKO8 caedyem
/K= /M =120°

Omeem: ~M = 120°




3AJIAYA N6 NNEBMEHHO
M N o /laHo: AM = CN;

« AB = BC; MB = 7cm;

e /1= /2;

 Haitmu NB.

e /loxazamwv MB = NB.

A B C
Pewenue.

1) Paccmompum AAMB u ACNB;

« AM = CN no ycaosuro

« AB = BC no ycaosuio;

« /1= 22 no ycaosuio,



3AJIAYA N6 NNEBMEHHO
M N o /laHo: AM = CN;

« AB = BC; MB = 7cm;

e /1= /2;

 Haitmu NB.

e /loxazamwv MB = NB.

A B C
Pewenue.

1) Paccmompum AAMB u ACNB;

« AM = CN no ycaosuro

« AB = BC no ycaosuio;

« /1= 22 no ycaosuio,



MaTemMaTu4vyeckumn
OVNKTaHT



N4

3axorwums npedaoxicerue

AABC = AKPS no nepBomy
NPU3HaKy, ecnu

a) AB=KP, AC=KSwu =
6) BC=PS, LB= 4P u =
B) 4G = £S, ~Ti= 4.




Ne2
3axorwums npedaoxicerue

AABC = AEFM no nepBoMYy NMPU3HaKy,
ecnu

a) AB=EF, AC=EM "
) BC=FM, £LB=4ZF n
B) £LC = /£ M. parr=

Vi




JOMAILIHEE 3AJIAHUE
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